



新闻中心

PARTY_CULTURE

所内新闻

当前位置: 首页 > 新闻中心 > 所内新闻

所内新闻

通知公告

信息公示

科研进展

专家观点

媒体报道

新技术

党政动态

视频中心

联系方式

地址:

郑州市管城回族区未来路南端

电话:

0371-65330981

邮箱:

suowangzhan@163.com

我所梨新品种新技术集成示范现场观摩会暨红皮梨新品种品鉴会在四川简阳召开

来源: 梨种质改良课题组 作者: 张向展 2021-07-28 08:59:00 浏览量: 225

为增强我国梨产业竞争力,促进梨产业高质高效发展,7月21-22日,由中国农业科学院郑州果树研究所主办,简阳市农业农村局、简阳市汇众农业投资发展有限公司和四川省诚佑农业开发有限公司承办的“梨新品种新技术集成示范现场观摩会暨红皮梨新品种品鉴会”在四川省简阳市召开。

项目组成员、中国农业科学院郑州果树研究所苏艳丽副研究员作了梨新品种新技术集成示范的工作报告,系统介绍了项目组研发的新技术新模式和取得的成效。参会代表到天府百果园示范基地进行了现场观摩,并对红皮梨新品种进行品鉴,对新品种的颜值和品质颇多认可。



李秀根研究员受曹珂副所长委托代为进行总结发言,针对未来果业发展和所地合作提出以下意见。一是加强高品质、差异化品种推广。品种选择至关重要,高品质、差异化是未来果品发展的重要方向,要以优质新品种为抓手,加快推动“优质优价”体系建设。二是大力实施高值果园示范行动。通过高值果园示范,发挥带动作用,促使果业成为县域的富民产业。三是探索建立科企融合的新型研发机构。探索投资主题多元化、管理制度现代化、运行机制市场化、用人灵活化的新型研发机构组织建设机制,为产业发展提供创新动力。



据悉，我所培育优良红皮梨品种“早红玉、红酥宝、红酥蜜”三个红皮梨品种于2018年引入到简阳市“天府百果园”，园区主推宽行密植省力化栽培模式，最大程度降低果园用工；采用“刻、拉、抹”种植技术，壮苗建园，集约化栽植，简化整形修剪；山地机械化作业，病虫害综合防控，实施果园生草。通过推广新品种、新技术，梨果质量持续上升，市场反响热烈，深受消费者喜爱。

简阳市都学良副市长，四川省农业农村厅农场管理局吴运杰局长，四川省果树良种繁殖站罗德涌站长，贵州省农业农村厅水果专班向青云班长，简阳市农业农村局党委吴良先书记出席。全国7个省（市）的政府、企业90余名代表参加了本次会议。

上一篇: [河南省西瓜产业科技特派员服务团顺利通过2020年度考核](#)

